

# 恋爱中的人啊,别被猪油蒙了心!

## 同居了两年的“男友”竟是别人的“女友”

### 外型有些男性化的女子因诈骗获刑

本报记者 高敏 通讯员 丁海芳

本报讯 同居两年,重庆姑娘小李没有察觉到,和自己朝夕相处、同床共枕的“男朋友”居然是个女人!

与此同时,龙泉男子小郭也没料到,自己网恋四年多的“女朋友”,竟然是别人的“男朋友”。

李姑娘的“男朋友”和郭小伙的“女朋友”其实是同一个人,邵某!近日,邵某因诈骗罪被龙泉市法院判刑。

90后的李姑娘在杭州工作,于2016年底结识了自称“叶某”的邵某。邵某以男性示人,一直身着男装,外型也有些偏男性化。李姑娘当成是男孩子,很是倾心。

2017年初,两人确立了恋爱关系,并开始同居。在与“叶某”的日常相处中,李姑娘也曾起疑,比如为何叶某胸部有隆起,“叶某”则解释是因为自己曾患胸部纤维瘤导致。而且两人从未发

生过关系,“叶某”的理由是“曾得过性病,所以不能发生关系”。

多年来,“叶某”一直穿着男性内衣内裤,且两人换洗的衣物均由“叶某”清洗,尽管两人同睡一张床,但只要李姑娘触碰了“叶某”,“叶某”就会非常抵触,平时连上厕所也锁着门。

虽然男朋友有些古怪,但李姑娘觉得“他”对自己还是挺好的。李姑娘说,“叶某”挺有钱,在杭州的一家投资公司工作,而且还经营了一家淘宝店。两人在杭州一年的房租,再加上平时吃饭等生活开支,2018年就花掉了50多万元,而这些钱都是“叶某”出的。

此外,“叶某”还会给李姑娘买香奈儿等名牌包、化妆品、衣服等,就连李姑娘的母亲买车,“叶某”都帮忙出了10万元首付,逢年过节还会给李姑娘的父母派红包。

可李姑娘万万没有想到,同居了两年多的“男朋友”竟是个女人。“叶某”其实姓邵,29岁,常山人。更让李姑娘没

想到的是,邵某还有另一个身份——龙泉人郭小伙的女朋友。

从2015年3月开始,邵某就以“刘某”的虚假身份,和郭小伙谈恋爱,并以开网店、家里急用钱等理由多次从郭小伙处骗取钱款共计12.4万余元。甚至,邵某还利用郭小伙的身份信息,在各种网络借贷平台上贷款26万元用于挥霍。截至案发,上述贷款已全部还清,其中以郭小伙工资收入偿还的贷款共计6.4万余元。

让人唏嘘的是,这么多年“恋爱”,郭小伙和邵某只有过一次视频通话,在现实生活中从未见过面。直到郭小伙发现自己莫名其妙多了很多贷款后,才发现受骗上当,于是报警。

近日,邵某因犯诈骗罪,被法院判处有期徒刑3年8个月,并处罚金5万元;对被告人邵某的违法所得共计人民币12.4万余元继续予以追缴,不能追缴的,责令退赔,返还被害人。

# 谈了一年多的“假恋爱”,赔了感情还被骗

## “女友”背后的12人婚恋诈骗团伙均获刑

通讯员 邱春燕 本报记者 高敏

本报讯 “亲爱的,我的口红断了,想要个新的。”“我的手机坏了,现在不能视频,你能给我买个新的吗?”“人家男朋友都发了520、1314的红包,你都没有给我发过。”看着这些,你可能会觉得这就是小情侣间的日常生活,但小杨这个“女朋友”,却是个彻头彻尾的小伙子,背后更是一个12人诈骗团伙。近日,衢州市中院审结了这起诈骗案。

2017年,在某知名婚恋网上,一张面容姣好的照片引起了小杨的注意。女孩自我介绍叫“吴敏”,1994年出生。成为微信好友之后,小杨特意翻看了女孩的朋友圈,发现她和大多数女孩一样,喜欢晒晒自拍美照之类的。一来

二去,小杨就和“吴敏”确定了恋爱关系。

交往期间,两人偶尔视频聊天,但有时候“吴敏”说自己很忙,不方便视频。再后来,小杨要求跟“吴敏”见面,她都会欣然答应,还把买好的车票信息发给他看。但到了约定的那天,“吴敏”又会说临时有事来不了。

小杨的朋友得知他恋爱的事,都提醒他对方可能是骗子。但小杨不疑有他,还把朋友的猜测告诉“吴敏”。“吴敏”表现得很惊讶:“怎么可能骗你呢!”

除了情感上的付出,小杨出手也很大方,情人节、生日等特殊的时候会发“吴敏”发1314等数额不等的红包,“吴敏”偶尔也会邮寄给他一些小礼物。

直到2018年3月28日,小杨突然

发现“女友”联系不上了,他这才醒悟——原来,女友“吴敏”是个90后小伙余某,而余某背后则是一个12人组成的婚恋诈骗团伙。

经查,从2017年3月起,吴某、王某、吴某某等人就利用婚恋网站发布虚假信息,冒充单身女性进行诈骗。该团伙同时成立了“厦门柳茗香茶叶公司”,以此名义对外招聘员工。该团伙成员都是90后,最小的今年仅20岁。截至案发,该团伙诈骗金额共计32.5万余元,涉及被害人19名。

近日,该案经衢州市中院二审后结案,吴某、王某、余某等4人因诈骗罪,被判处有期徒刑7年到5年不等,并处相应罚金,其余人根据相应情节判处不同的刑罚。

# 终于等到你! 万分之一的缘分

平湖辅警捐献造血干细胞  
帮助异乡人

本报记者 陈佳妮 通讯员 谢远远

本报讯 这两天,平湖市公安局新仓派出所辅警顾浚卿,在家休养调理身体,“我感觉恢复得不错,希望自己能够帮到她,帮到她的家庭。”就在8月30日,顾浚卿成为平湖捐献造血干细胞第六人。

顾浚卿在新仓派出所任辅警已有13年,“从小怕疼”的他,却从没落下每次单位组织的义务献血活动。在2017年8月的一次无偿献血活动中,顾浚卿与捐献造血干细胞这项社会公益活动结了缘,成为了一名光荣的志愿者。造血干细胞捐献者和患者的配型成功率极低,只有万分之一到十几万分之一的概率。

会和谁配型成功?顾浚卿没想到,这一等,就是两年。今年的7月31日,顾浚卿收到消息,自己与一位血液病患者配型成功了。他想都没想就同意了捐献,“从签字的那一刻开始,我就在等这一天了。”

为保证体检合格,平日作息不规律的顾浚卿开始早睡早起,饮食上也摒弃了“重口味”,戒烟戒酒,每天运动。经过近一个月的调整锻炼,顾浚卿各项检查结果均达到捐献要求。

经过4天的前期检查和准备,8月30日上午,在浙江省中医院,医生从他体内采集了264毫升的造血干细胞悬浊液。“现在还有点疼。”但看到鲜红的血液汨汨流出,顾浚卿突然就不怕了,相反,他心里还有点着急:能不能再快点,快点采集齐,快点送过去……

如他所愿,这袋“沉甸甸”的造血干细胞将以最快的速度送往江苏,那里,有一名身患血液病的患者在等待。

“当确认有志愿者型合并承诺捐献给我们,全家的激动之情,如阳光洒向阴霾,给予我们温暖、希望。你是我们家的英雄!”当天下午,一封满怀感恩之情的信送到了顾浚卿的手中。捧着这张薄薄的纸,顾浚卿逐字逐句细细看完。“希望她早点康复。”顾浚卿心中只有这一个愿望。

# 暴雨中男子跳下河 消防民警合力救援

本报记者 陈立波 通讯员 李政明

本报讯 昨日13时41分,杭州艮山消防中队接到指挥中心调度称:下城区潮鸣街道环城东路体育场路附近的桥上有一名男子要跳河。

13时51分,消防指战员赶到现场,远远看到一名男子坐在桥护栏上,民警正与男子进行谈判。以防突发情况,指挥员先安排2名水性较好的消防员穿好救生衣,随时应对。

就在谈判进行过程中,也许是天下着大雨受了凉,情绪激动的跳河男子在打了一阵寒颤后,跳入了河中。待命的2名消防员立即跳入河中展开救援,在岸上民警、辅警的协助下,成功将跳河男子救上了岸,并立即将其送往医院。

## 校园安保技能训练

为强化学校安全防范措施,切实维护校园安全稳定,昨天上午,天台县公安局巡特警大队走进天台中学开展应急处置演练。特警向学校安保人员传授防暴恐等突发事件处置知识技能,指导使用防暴叉、警棍等防暴器械要领,示范擒敌战术,有力有效地提升校园安保人员业务技能。  
通讯员 许尚高 明才



## 开学第一堂禁毒课

9月1日,仙居县禁毒办在仙居县第五小学举行了一场别开生面的禁毒宣传活动,通过展示毒品样本和现场讲解,提高全校师生的识毒、防毒、拒毒能力。

通讯员 曹红兵 陈丹萍